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Συντρόφισσες & σύντροφοί

Η ομόφωνη απόφαση της Κεντρικής Οργανωτικής Επιτροπής

Συνεδρίου (Κ.Ο.Ε.Σ.), σχετικά με την οργανωτική εισήγηση του 4ου

Συνεδρίου, καθόρισε βήματα για την προσυνεδριακή διαδικασία:

Ε Η Κ.Ο.Ε.Σ., κατά τη συνεδρίαση της 16-17 Οκτωβρίου, καθόρισε το 

πολιτικό πλαίσιο διεξαγωγής του Συνεδρίου, κατέγραψε τις διαφορετικές 

προτάσεις και τις επιμέρους προσεγγίσεις στα κείμενα του προσυνεδριακού 

διαλόγου και θα τα αποστείλει στις οργανώσεις, για να διεξαχθεί διάλογος.

2. Με ευθύνη των κλιμακίων της Κ.Ο.Ε.Σ., θα συνεδριάσουν το σύνολο των 

Νομαρχιακών Επιτροπών της Νεολαίας ΠΑ.ΣΟ.Κ. και θα καταθέσουν τις 

ημερομηνίες των διαδικασιών ανασυγκρότησης ανά Νομό, με βάση τις 

διαδικασίες που αποφασίστηκαν στην 3η Σύνοδο της Κ.Ε. και σε χρονικό 

διάστημα από 23/10 έως 5/12. Οι διαδικασίες θα διεξαχθούν ανά Δήμο ή 

δημοτικό Διαμέρισμα για τους μεγάλους Δήμους, ενώ για τις Νομαρχιακές 

Σπουδάζουσας ΑΕΙ -  ΤΕΙ, ανά Ίδρυμα. Η παραπάνω διαδικασία πρέπει να 

έχει ολοκληρωθεί μέχρι τις 22-10-1999 και με ευθύνη των κλιμακίων της 

ΚΟ.Ε.Σ., θα κοινοποιηθούν οι ημερομηνίες στο Ε.Ο.Π. και εν συνεχεία θα 

δημοσιοποιηθούν στα Μ.Μ.Ε. και με εσωτερικό έγγραφο στο ΠΑ.ΣΟ.Κ.

3. Οι Νομαρχιακές Επιτροπές οφείλουν να συστηματοποιήσουν και να 

καταθέσουν στην Κ.Ο.Ε.Σ. τις απόψεις των μελών τους και τις αποφάσεις



των οργανώσεων, σχετικά με τα θέματα του προσυνεδριακού διαλόγου. Για 

την καλύτερη οργάνωση του προσυνεδριακού διαλόγου, σας αποστέλλουμε 

το φάκελο της Κ.Ο.Ε.Σ., ο οποίος συμπεριλαμβάνει:

Α. Τις αποφάσεις του 3ου Συνεδρίου 

Β. Έντυπα ανασυγκρότησης και εκλογικών διαδικασιών 

Γ. Απόφαση της Κ.Ε. για την οργανωτική ανασυγκρότηση 

Δ. Απόφαση του Κ.Σ. για τη διεξαγωγή του Συνεδρίου 

Ε. Απόφαση της Κ.Ο.Ε.Σ. για το πολιτικό και οργανωτικό πλαίσιο 

διεξαγωγής του Συνεδρίου

ΣΤ. Κείμενα που έχουν κατατεθεί από μέλη της Κ.Ο.Ε.Σ. για τον 

προσυνεδριακό διάλογο

4. Εια τις εκλογικές διαδικασίες διατίθεται ο χρόνος από 12-12-1999 έως 16- 

1- 2000.

5. Επειδή ο προσυνεδριακός διάλογος δεν είναι μια εσωστρεφής διαδικασία, η 

Κ.Ο.Ε.Σ. αποφάσισε τις παρακάτω εκδηλώσεις κεντρικού χαρακτήρα:

Έβρος: Εθνικά θέματα

Θεσ/νίκη: Τοπική Αυτοδιοίκηση και Περιφερειακή Ανάπτυξη 

Εύβοια: Απασχόληση και Ανεργία 

Τρίκαλα: Νέοι Αγρότες 

Ηράκλειο: Νέες Τεχνολογίες

Αττική: α) Δομές εξουσίας και σύγχρονη δημοκρατία 

β) Παιδεία

Αργολίδα: Πολιτισμός

Οι παραπάνω εκδηλώσεις θα διοργανωθούν με ευθύνη των Ν.Ε. και σε 

συνεργασία με την Κ.Ο.Ε.Σ. Οι οργανώσεις που επιθυμούν να εντάξουν 

εκδηλώσεις στο πλαίσιο αυτό, οφείλουν να το προτείνουν εγγράφως έως 

22-10-1999.



Στο ίδιο πλαίσιο η Κ.Ο.Ε.Σ. αποφάσισε την αξιοποίηση του διαδικτύου, για 

τη διεξαγωγή προσυνεδριακού διαλόγου με αμεσότητα.

Η προβολή του Συνεδρίου μας θα γίνει με την έκδοση ενός φυλλαδίου που 

θα περιλαμβάνει θέματα αιχμής του προσυνεδριακού διαλόγου, την έκδοση 

αφίσας και ραδιοφωνικού διαφημιστικού μηνύματος. Κεντρικό σύνθημα 

της ενημερωτικής μας εκστρατείας για το Συνέδριο θα είναι «Οι απόψεις 

των νέων - θέσεις της Νεολαίας ΠΑ.ΣΟ.Κ.».

6. Σε ειδική συνεδρίαση της Κ.Ο.Ε.Σ., θα γίνει συστηματοποίηση των 

απόψεων που κατετέθησαν στον προσυνεδριακό διάλογο, ώστε να κριθούν 

στο συνέδριο.

7. Το απερχόμενο Κεντρικό Συμβούλιο, σε ειδική συνεδρίαση, θα εγκρίνει 

τον απολογισμό δράσης του, ο οποίος που θα καταθέσει στο συνέδριο.

8. Οι ενστάσεις επί των διαδικασιών της προσυνεδριακής περιόδου, θα 

κριθούν από την Επιτροπή Δεοντολογίας του Κεντρικού Συμβουλίου.

Εί Διαφάνεια στις διαδικασίες και η Ανανέωση στις αντιλήψεις και στη 

λειτουργία μας, η ΕΝΟΤΕΙΤΑ του χώρου μας, είναι οι προϋποθέσεις ενός 

ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ και ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΘΑ ΠΕΤΥΧΟΥΜΕ.


